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TRABAJO MODULO III - SEGUNDO CUATRIMESTRE

Fecha tope de entrega: 29 de Mayo de 2020

Ten en cuenta:

» Las actividades deben ser entregadas de manera personal v,

exclusivamente, al profesor del Ambito Cientifico-Tecnoldgico del mddulo

y localidad que corresponda. No seran recogidos por otros profesores ni

en la secretaria del centro correspondiente.
> No se recogeran trabajos después de la fecha tope de entrega.

> Resuelve las actividades en hojas aparte y entrégalas grapadas a este

cuadernillos. No entregues las actividades a lapiz.

Antes de hacer las actividades, asegurate de haber leido y comprendido la guia

didactica con las orientaciones y los criterios de correccién y calificacion.

Nombre y apellidos:
Localidad de matricula:
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Bloque 7: Numeros reales, ecologia y medio ambiente.

1. a)Escribe el signo <o > segln corresponda entre los pares de numeros:
2 -6, -2 -16; 0 -5; -9 5
b) Calcula:
valor absoluto de |3| =

Opuesto de -19;
-2
inverso de - 3;
c) Escribe dos numeros de cada clase: (naturales, enteros......)
d) Escribe en forma de intervalo:
-3<x<2= -4 <x<0=

2<x<10=
0<x<10=

2. a)éQué numeros hay que escribir en los lugares vacios para que sean ciertas las igualdades?

(-3). (-3)7=(-3)". [(-2)°]7 = (-2)*.
b) Resuelve y simplifica las expresiones:
(;+§).E= (E-Z :E:

3. Resuelve:
a) (—E)J (12-3)4+3-2:(-6+1)

b) 14— 6-[-5-12 +3-(-7 +1) - (-3 + 2)°]
¢) 1-2[(3-7) +2] - [(-4-6):5-(-2+1)]=

d 5B5-(5-1)(E-2)

a) Un determinado producto que cuesta 15.000€ sube primero un 12%, después un 7% y por
ultimo baja un 5%. ¢Cual es el valor final y el porcentaje final del incremento total?

b) Si ese mismo dinero (15.000€) le ponemos a plazo fijo al 3%, ¢Cuanto tiempo ha de estar a
plazo fijo para obtener el incremento final del apartado anterior?

5. Expresa en notacion cientifica los siguientes nimeros:
a) 0,000583
b) 0,34.10°
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c) 5890.10°
d) 0,03489.10°

Calcular y expresar el resultado en notacién cientifica:
e)5,42.10%x 6,8.10%2.

f)5,3.101%-3.10™.

6. Calcula operando las potencias:
275‘(2.92)75
a) 187%.42.1272.50
Resolver la ecuacion:

7. a) Resolver el sistema de ecuaciones por el método que consideres mas apropiado:

x y+1
2775 =1
x+3x=1

b) Un cine dispone de dos tipos de entradas: de adulto a 6€ y de nifio a 5€. Se vendieron
una tarde 100 entradas, obteniéndose en taquilla 560€. ;Cuantas entradas se vendieron
de cada tipo?

8. 1) Resolver las ecuaciones
a) 4x"—100x=0
b) =x'+1=0
¢) X'—10x+9=0
d) HES_ILIEWE (x-1)(2x-3)=3
) X -=-(x-1}x+3)==x"+"Tx-17

Il) La suma de un numero natural y su cuadrado es 42. Hallar dicho niumero.

9- a) Cudl es el area y el volumen de un cono de generatriz 5m, y de radio 3m? Usa como
aproximacion del nimero T]= 3,14

c) Calcular las dimensiones de un rectangulo de 20 m de perimetro, sabiendo que la altura es el
doble de la base.
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10- Responde a las siguientes cuestiones:
a) ¢Qué es un ecosistema? Nombra y explica sus componentes
b) ¢éCudl el la diferencia de los factores bidticos y abidticos?
¢) Explica los factores interespecificos e intraespecificos.
d) Cudl es la diferencia entre comensalismo, mutualismo y simbiosis. Pon ejemplos.
e) Explica qué es una cadena trdfica y sus diferentes niveles troéficos.
f) En qué consiste el flujo de energia.
g) ¢Qué diferencia existe entre cadena y red trofica?
h) ¢éQué es una sucesion ecoldgica?
i) Caracteristicas mds importantes entre tundra y taiga.
(1pts)

10- A la pregunta cuantas veces vas al cine al mes, un grupo de 20 personas ha respondido: 233512
10243512034503

a. Elabora una tabla de frecuencias y calcula la mediana y la desviacidn tipica.

b. Realiza un diagrama de barras y poligono de frecuencias.

11-Completa la siguiente tabla:

Z A Numero Numeo Numero Tipo
Elemento | Nombre De de de ion
protones | neutrones | electrones

02 16 8

Ca? 20 18

Sa- 16 16

Si- 28 14

Fe3* 26 30

Cu 29 53 X

12-a) Define isétopo radiactivo e indica dos aplicaciones cotidianas donde se aprovechen sus
cualidades.

b)En qué orden estan ordenados los elementos de la tabla periddica y qué nombre reciben
las filas y columnas.

c) Explica los tres enlaces (l6nico, covalente y metalico)

13- Realiza los siguientes cambios de unidad:
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a). -75° C, 356°C y 23°C a kelvin.
b). 0 K, 373 Ky 1215 K a grados centigrados.

14- En qué unidades se mide la energia y tipos de energia.
Describe brevemente la relacién entre Calor, Energia y Temperatura.
¢Qué son las energias renovables y no renovables? Si tuvieras que elegir con cuales te
guedarias y porqué.
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